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Unità canalizzabile UTN i

Unità termoventilanti ad alta prevalenza con motore EC

PLUS
» Motore EC a magneti permanenti
» Basso consumo elettrico
» Facile setup aeraulico
» Altezza contenuta sull'intera gamma (280 mm)
» Installazione verticale ed orizzontale
» Vasta disponibilità di accessori
» Elevata flessibilità di installazione
» Sistema di sanificazione JONIX incorporabile

Motore 
brushless

Supervisione 
GARDA

Impianto 
a 2 tubi

Impianto 
a 4 tubi

Ventilatore 
centrifugo

Canalizzabile  

Elevata efficienza e basse emissioni 
acustiche per applicazioni canalizzate

Le unità termoventilanti della gamma UTN i con motore in-
verter, da 4 a 18 kW frigoriferi, rappresentano l'evoluzione 
della serie UTN: facendo proprie le normative sul risparmio 
energetico e sull'efficienza degli impianti e le più recenti evo-
luzioni tecnologiche nel campo dei motori elettrici, Galletti 
propone unità canalizzabili equipaggiate con motore EC a 
magneti permanenti e pilotati da inverter. Tale soluzione 
permette di ridurre la potenza elettrica assorbita fino al 70% 
rispetto ad un motore asincrono tradizionale e allo stesso 
tempo offre la possibilità di effettuare una regolazione pre-
cisa della portata aria, grazie alla sua capacità di variare in 
modo continuo ed efficiente il numero di giri del ventilatore. 
Le caratteristiche peculiari che caratterizzano la serie UTN, 
cioè l'altezza di 280 mm per garantirne l'alloggiamento nei 
controsoffitti, la flessibilità di installazione e di collegamento 
alle canalizzazioni dell'aria e l'ampia scelta di accessori, ven-
gono riprese per garantire i medesimi standard qualitativi. 
La disponibilità di scambiatori di calore ad elevato numero 
di ranghi permette inoltre di utilizzare, nelle fasi di riscalda-
mento, un fluido termovettore a bassa temperatura, per un 
ulteriore contenimento energetico.

Comfort e silenziosità
UTN i, grazie alla possibilità di regolare con precisione la velocità di rotazione del motore, si adatta ad ambienti che richiedono elevata silenziosità.
Disponibile su richiesta sistema di decontaminazione dell'aria inserito su apposito plenum.

VERSIONI DISPONIBILI

UTXXXIL0...0A Unità termoventilante predisposta per impianti a 2 
tubi

UTXXXILL...0A Unità termoventilante predisposta per impianti a 4 
tubi (2 scambiatori di calore)

UTXXXIL0...02 La versione doppia pannellatura è realizzata con la-
miera preverniciata e coibentata con lana di roccia 
ignifuga di classe 0 (A richiesta)

 GAPCBX221A

Duct units UTN i

High-head thermal ventilating units with EC motor

PLUS
» Permanent magnet EC motor
» Low electricity consumption
» Easy setup of ventilation section
» Reduced height across the entire range (280 mm)
» Vertical and horizontal installation
» Wide range of available accessories
» High flexibility of installation
» Incorporable JONIX sanitizing module

EC motor Supervision 
GARDA

2 pipes 
systems

4 pipes 
systems

Centrifugal 
fan

Ducted  

High efficiency and low noise 
emissions for ducted applications

The thermal ventilating units of the UTN i range with in-
verter motors and cooling capacities of 4 to 18 kW repre-
sent an evolution of the UTN series: keeping in pace with 
current legislation on energy savings and equipment effi-
ciency and the most recent technological developments 
in the realm of electric motors,  Galletti offers ducted 
units equipped with inverter-controlled permanent mag-
net EC motors. This solution makes it possible to reduce 
electricity consumption by up to 70% compared to a tra-
ditional asynchronous  motor and at the same time of-
fers the possibility of achieving a precise regulation of air 
flow, thanks to its ability to vary the number of fan revolu-
tions in a continuous and efficient manner. The particular 
features which characterize the UTN series, namely, the 
height of 280 mm to enable the units to be accommo-
dated in false ceilings, flexibility of installation and con-
nection to air ducts and wide selection of accessories, 
are maintained to ensure the same standards of quality. 
Moreover, the availability of heat exchangers with a large 
number of rows makes it possible to use a low-temper-
ature thermal carrier fluid in the heating mode, which 
means further energy savings.

Comfort and quiet operation
Thanks to the possibility of regulating the rotation speed of the motor with high precision, UTN i is well-suited to interiors where keeping 
noise levels low is a must.
Available on request  air decontamination system installed on special plenum.

AVAILABLE VERSIONS

UTXXXIL0...0A Thermal ventilating unit suitable for 2-pipe systems
UTXXXILL...0A Thermal ventilating unit suitable for 4-pipe sys-

tems (2 heat exchangers)

UTXXXIL0...02 The version with double panelling is made with 
pre-painted sheet steel insulated with class 0 
fire-resistant rockwool (On request)

 GAPCFX221A

Unités gainables UTN i

Unités de thermoventilation à grande pression statique disponible avec moteur EC

PLUS
» Moteur EC à aimants permanents
» Faible consommation électrique
» Réglage aéraullique facile
» Hauteur réduite sur toute la gamme (280 mm)
» Installation verticale et horizontale
» Vaste disponibilité d'accessoires
» Grande flexibilité d'installation
» Système d'assainissement JONIX incorporable

Moteur 
brushless

Supervision 
GARDA

Installation 
à 2 tubes

Installation 
à 4 tubes

Ventilateur 
centrifuge

Gainable  

Haute efficacité et basses émissions 
sonores pour les applications gainées

Les unités de thermo-ventilation de la gamme UTN i dotées de 
moteurs à inverter, de 4 à 18 kW de puissance frigorifique, repré-
sentent l’évolution de la série UTN: en respectant scrupuleuse-
ment les normes en matière d’économies d’énergie et d’efficaci-
té des installations et en mettant à profit les plus récentes avan-
cées technologiques dans le domaine des moteurs électriques, 
Galletti propose des unités gainables dotées de moteurs EC à 
aimants permanents commandés par des inverters. Cette solu-
tion permet de réduire la puissance électrique de 70% par rap-
port à celle d’un moteur asynchrone traditionnel et offre dans le 
même temps la possibilité d’assurer un réglage précis du débit 
d’air, grâce à la possibilité de réguler constamment et effica-
cement la vitesse du ventilateur. Les caractéristiques propres 
à la gamme UTN, à savoir une pression statique disponible de 
280 mm qui garantit une installation dans les faux plafonds, la 
flexibilité d’installation et de raccordement aux gaines d’air, et 
le vaste choix d’accessoires, sont conservées pour garantir les 
mêmes standards de qualité. La disponibilité d'échangeurs de 
chaleur ayant un nombre élevé de rangs permet d'utiliser, dans 
les phases de chauffage, un fluide caloporteur à basse tempé-
rature, comportant une économie d'énergie supplémentaire.

Confort et bas niveau sonore
Grâce à la possibilité de régler avec précision la vitesse de rotation du moteur, la gamme UTN i s’adapte aux environnements qui imposent les émissions 
sonores les plus basses possibles.
Sur demande est disponible un système de décontamination de l’air monté sur le plenum prévu à cet effet.

VERSIONS DISPONIBLES

UTXXXIL0...0A Unité de thermo-ventilation prévue pour systèmes à 2 
tubes

UTXXXILL...0A Unité gainable prévue pour systèmes à 4 tubes (2 échan-
geurs thermiques)

UTXXXIL0...02 La version à double panneautage est réalisée en tôle la-
qué et isolation ignifuge en laine de verre classe 0 (Sur 
demande)

 GAPCDX221A

Kanalisierbare Einheiten UTN i

Heizlüfter mit hoher Förderhöhe mit EC-Motor

PLUS
» Permanentmagnetmotor EC
» Niedriger Stromverbrauch
» Leichte Lufteinstellung
» Reduzierte Höhe der gesamten Produktpalette (280 mm)
» Vertikale und horizontale Installation
» Umfangreiches Zubehörsortiment
» Hohe Installationsvielseitigkeit
» Inkorporierbare JONIX-Reinigungssystem 

Bürstenloser 
Motor

Überwachung 
GARDA

Anlage mit 
zwei Rohren

Anlage mit 
vier Rohren

Zentrifugallüfter Kanalisierbar  

Hoher Wirkungsgrad und niedrige 
Schallemissionen für kanalisierte 
Anwendungen

Die Heizlüfter der Palette UTN i mit Invertermotor zu 4 bis 18 kW 
Kühlleistung sind eine Weiterentwicklung der Serie UTN: Unter 
Anwendung der Energiesparnormen und der Normen zum Wir-
kungsgrad von Anlagen wie auch der jüngsten technologischen 
Fortschritte im Bereich der Elektromotoren bietet  Galletti kanali-
sierbare Einheiten mit invertergesteuertem EC-Motor mit Perma-
nentmagneten an. Diese Lösung erlaubt es, die Stromaufnahme 
um bis zu 70% gegenüber einem herkömmlichen Asynchronmotor 
zu senken, und bietet gleichzeitig die Möglichkeit, den Luftdurch-
satz dank der kontinuierlichen Veränderung der Lüfterdrehzahl prä-
zise einzustellen. Die die Serie UTN kennzeichnenden besonderen 
Eigenschaften, d.h. die Höhe von 280 mm, die den Einbau in Zwi-
schendecken ermöglicht, die Installationsvielseitigkeit und die Ver-
bindung mit den Luftkanalisierungen sowie das große Zubehöran-
gebot wurden übernommen, um die gleichen Qualitätsstandards 
zu gewährleisten. Die Verfügbarkeit von Wärmetauschern mit einer 
hohen Anzahl von Reihen erlaubt ferner während der Heizphasen 
die Verwendung eines Wärmeträgermediums mit niedriger Tempe-
ratur für eine weitere Senkung des Energieverbrauchs.

Komfort und leiser Betrieb
UTN i passt sich dank der präzisen Regelung der Motordrehzahl Räumen an, in denen ein besonders leiser Betrieb gefordert ist.
Auf Anfrage ist ein Luftreinigungssystem in spezieller Mischkammer verfügbar.

VERFÜGBARE VERSIONEN

UTXXXIL0...0A Für Anlagen mit 2 Rohren vorgerüsteter Heizlüfter
UTXXXILL...0A Für Anlagen mit 4 Rohren vorgerüsteter Heizlüfter (2 

Wärmetauscher)

UTXXXIL0...02 Die Ausführung mit doppelter Verkleidung wird aus vor-
lackiertem Blech gefertigt und ist mit einer Wärmedäm-
mung aus flammwidriger Steinwolle Klasse 0 versehen (Auf 
Anfrage)

 GAPCEX221A

Unidades canalizables - UTN i

Unidades de termoventilación de alta presión con motor EC

PLUS
» Motor EC de imanes permanentes
» Bajo consumo energético
» Fácil ajuste del aire
» Altura reducida en toda la gama (280 mm)
» Montaje en posición vertical y horizontal
» Amplia disponibilidad de accesorios
» Elevada flexibilidad de montaje
» Sistema de desinfección JONIX incorporable

Motor brushless Supervisión 
GARDA

Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
a 4 tubos

Ventilador 
centrífugo

Canalizable  

Elevada eficiencia y baja emisión 
acústica en aplicaciones canalizadas

Las unidades de termoventilación de la gama UTN i con motor 
inverter, de 4 a 18 kW frigoríficos, representan la evolución de la 
serie UTN. Haciendo suyas las normas sobre ahorro energético 
y eficiencia de las instalaciones, así como las más recientes evo-
luciones tecnológicas en el campo de los motores eléctricos, 
Galletti propone unidades canalizables equipadas con motor 
EC de imanes permanentes controlados por inverter. Esta so-
lución permite reducir la potencia eléctrica absorbida en hasta 
un 70% con respecto a la de un motor asíncrono tradicional, y 
al mismo tiempo ofrece la posibilidad de efectuar la regulación 
precisa del caudal de aire gracias a su capacidad de variar de 
forma continua y eficiente el número de revoluciones del ven-
tilador. Las características peculiares que caracterizan a la serie 
UTN, es decir, la altura de 280 mm para posibilitar su montaje en 
falsos techos, la flexibilidad de montaje y de conexión a las ca-
nalizaciones del aire, así como la amplia variedad de accesorios, 
se retoman aquí para garantizar los mismos estándares de cali-
dad. La disponibilidad de intercambiadores de calor con núme-
ro elevado de filas de tubos permite además utilizar, durante las 
fases de calefacción, un fluido termovector a baja temperatura 
para lograr un ahorro energético aún mayor.

Confort y silencio totales
UTN i, gracias a la posibilidad de regular con precisión la velocidad de rotación del motor, es ideal para ambientes en los que se requiere de silencio total.
Está disponible a petición un sistema de descontaminación del aire instalado dentro de un plenum especial.

VERSIONES DISPONIBLES

UTXXXIL0...0A Unidad de termoventilación para instalaciones con 2 
tubos

UTXXXILL...0A Unidad de termoventilación para instalaciones con 4 tu-
bos (2 intercambiadores de calor)

UTXXXIL0...02 La versión con doble tablero está realizada con chapa 
pre-barnizada y aislada mediante lana de roca ignífuga 
clase 0 (A petición)

 GAPCNX221A

Units voor kanaalaansluiting UTN i

Units voor kanaalaansluiting met hoge opvoerhoogte met EC inverter-motor

PLUS
» EC inverter-motor met permanente magneten
» Laag stroomverbruik
» Eenvoudige set-up ventilatie
» Volledig assortiment met geringe hoogte (280 mm)
» Horizontale en verticale installatie
» Uitgebreid assortiment aan accessoires
» Grote installatieflexibiliteit
» Incorporabele JONIX-Ontsmetting systemen

Borstelloze 
motor

GARDA 
Supervisie 

2-pijp systeem 4-pijp systeem Centrifugaal-
ventilator

Kanaalaan-
sluiting 

 

Hoge efficiëntie en laag geluid voor 
applicaties voor kanaalaansluiting

De thermische ventilatie-units van het UTN i-assortiment met 
inverter motor, met een koudevermogen van 4 tot 18 kW, vor-
men de evolutie van het UTN assortiment: door de normen op 
het gebied van energiebesparing en de efficientie van instal-
laties en de meest recente technologische evoluties op het 
gebied van elektromotoren toe te passen, kan Galletti kanali-
seerbare units aanbieden die zijn voorzien van een door inver-
ter aangestuurde EC-motor met permanente magneten. Deze 
oplossing kan gebruikt worden om het opgenomen elektrische 
vermogen tot 70% te beperken in vergelijking met een traditio-
nele asynchrone motor. Tegelijkertijd biedt het de mogelijkheid 
om het luchtdebiet exact te regelen, dankzij het vermogen om 
het toerental van de ventilator continu en efficient te varieren. 
De bijzondere eigenschappen van het UTN-assortiment, d.w.z. 
de hoogte van 280 mm voor de plaatsing in verlaagde plafonds, 
de installatieflexibiliteit, de aansluiting op de luchtkanalisaties 
en het uitgebreide assortiment aan accessoires ,worden op-
nieuw gebruikt om de beste kwaliteit te bieden. Dankzij de 
beschikbaarheid van warmtewisselaars met een groot aantal 
rijen kan voor een verdere energetische beperking tijdens de 
verwarmingsfasen een warmtegeleidende vloeistof met een 
lage temperatuur worden gebruikt.

Comfort en geruisloosheid
Dankzij de mogelijkheid om de rotatiesnelheid van de motor met grote precisie te regelen past UTN i zich perfect aan ruimtes aan waar een laag geluidsni-
veau is vereist.
Op aanvraag is het luchtsterilisatiesysteem, aangebracht op de specifieke plenum, verkrijgbaar.

BESCHIKBARE VERSIES

UTXXXIL0...0A Ventilatorconvector voor 2-pijp systemen
UTXXXILL...0A Ventilatorconvector voor 4-pijp systemen (2 

warmtewisselaars)

UTXXXIL0...02 De versie met dubbele bekleding is gemaakt van gecoat 
plaatstaal en is geïsoleerd met brandvertragend steen-
wol klasse 0 (op verzoek)
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Struttura
In lamiera d'acciaio zincata e coiben-
tata con materiale fonoassorbente, 
termoisolante e autoestinguente, a 
cellule chiuse, per ridurre le emissioni 
acustiche e prevenire la formazione 
di condensa sulla superficie esterna.

Batteria di scambio 
termico
È composta da tubi di rame e 
alette d'alluminio fissate tramite 
mandrinatura.
Gli attacchi idraulici sono reversibili.
È disponibile una batteria addizio-
nale per l'installazione delle unità in 
impianti a 4 tubi.

Ventilatore
I ventilatori sono in alluminio di tipo 
centrifugo a doppia aspirazione e 
pale sfalsate per ridurre le emissioni 
acustiche. Sono bilanciati statica-
mente e dinamicamente per mini-
mizzare le sollecitazioni trasmesse 
all'albero motore.

Motore elettrico EC
Motore a magneti permanenti. L'uni-
tà è dotata di scheda inverter di con-
trollo del motore, che permette un 
preciso settaggio della velocità di ro-
tazione (segnale di controllo 0-10 V).

Sistema di raccolta e 
scarico condensa
È realizzato tramite due vasche in 
lamiera zincata e coibentata e predi-
sposto per installazione orizzontale e 
verticale.

Modulo filtro
Il filtro aria è disponibile come ac-
cessorio nelle classi di filtrazione 
G2 o G4 e realizzato in fibra acrilica 
rigenerabile.

ACCESSORI
Pannelli di comando elettronici a microprocessore con display
DIST Distanziale per comandi MY COMFORT per installazione a parete
EVO-2-TOUCH Interfaccia utente touch screen 2.8” per comando EVO
EVOBOARD Scheda di potenza per comando EVO
EVODISP Interfaccia utente con display per comando EVO
EYNAVEL Dispositivo per la comunicazione wi-fi o Bluetooth tra EVOBOARD e smartphone
MCLE Comando a microprocessore con display MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonda umidità per comandi MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda acqua per comandi MY COMFORT , EVO
Pannelli di comando elettronici a microprocessore

TED 10 Comando elettronico per il controllo del ventilatore inverter EC e di una o due valvole ON/
OFF 230 V

TED SWA Sonda temperatura aria o acqua per comandi TED
Interfaccia di potenza e comandi per serrande

CSD Comando ad incasso a parete per l’apertura e la chiusura proporzionale della serranda 
motorizzata SM

Bacinelle ausiliarie di raccolta condensa, gusci isolanti, pompa scarico condensa
KSC Kit pompa di scarico condensa
Resistenze elettriche
RE Resistenza elettrica con kit di montaggio, scatola relè e sicurezze
Griglie di mandata e ripresa aria
GM Griglia di mandata aria in alluminio, a doppio ordine, con controtelaio
GR Griglia di aspirazione aria con controtelaio
GRF Griglia di aspirazione aria con filtro e controtelaio
Serrande di presa aria esterna
PA90 Serranda motorizzata di presa aria esterna
Valvole

V2VDF+STD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale e addizionale

V2VSTD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

V3VDF Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria addizionale

V3VSTD Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

VPIC Valvole a 2 vie pressure independent, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230V o 
24V, kit idraulici, per batteria principale e addizionale

Plenum, moduli di aspirazione, raccordi di aspirazione, mandata aria e mobili di copertura
G90 Raccordo a 90° per aspirazione e mandata
MAF Modulo di aspirazione con filtro aria G2
MAFO Modulo di aspirazione con filtro aria G4
PCOC Pannello di collegamento a canale rettangolare
PCOF Pannello di collegamento a tubi flessibili Ø 200 mm
Tubi flessibili di collegamento e tappi di chiusura
TFA Tubo flessibile non coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TFM Tubo flessibile coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TP Tappo in plastica Ø 200 mm
Cassette di mandata e aspirazione aria
CA Cassetta di aspirazione con griglia alveolare
CAF Cassetta di aspirazione con griglia alveolare 300 x 600 mm, completa di filtro G2
CM Cassetta di mandata coibentata con griglia
Accessori vari
UYBP Kit batteria di post riscaldamento ad acqua
VRCH Vaschetta ausiliaria di raccolta condensa per unità ad installazione orizzontale
VRCV Vaschetta ausiliaria di raccolta condensa per unità ad installazione verticale
Giunti antivibranti
GA Giunto antivibrante
GAT Giunto antivibrante termoresistente
Sistemi di sanificazione
JONIX - mic Modulo di sanificazione JONIX installato su canale
JONIX - pln Modulo di sanificazione JONIX installato su plenum

COMPONENTI PRINCIPALI
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Structure
Made of galvanized sheet steel 
insulated with sound-deadening, 
heat-insulating, self-extinguishing 
closed-cell material to reduce noise 
emissions and prevent the forma-
tion of condensate on the outside 
surface.

Heat exchanger
It is composed of copper tub-
ing and aluminium fins fixed by 
expansion.
Water connections are reversible
An additional exchanger is availa-
ble for installing the unit in 4-pipe 
systems.

Fan
The aluminium fans are of the cen-
trifugal type, with double suction 
and staggered blades to reduce 
noise emissions. They are statically 
and dynamically balanced to mini-
mize the stresses transmitted to the 
motor shaft.

EC electric motor
Permanent magnet motor The unit 
is equipped with an inverter board 
to control the motor, that makes it 
possible to precisely set the maxi-
mum rotation speed of the motor 
(control signal 0-10 V).

Condensate collection 
and drainage system
It consists of two insulated galva-
nized sheet steel trays designed for 
horizontal and vertical installation.

Filter module
The air filter, made of regenerable 
acrylic fibre, is available as an acces-
sory in filtration classes G2 or G4.

ACCESSORIES
Electronic microprocessor control panels with display
DIST MY COMFORT controller spacer for wall mounting
EVO-2-TOUCH 2.8” touch screen user interface for EVO control
EVOBOARD Circuit board for EVO control
EVODISP User interface with display for EVO controller
EYNAVEL Device for Wi-Fi or Bluetooth communication between EVOBOARD and smartphone
MCLE Microprocessor control with display MY COMFORT LARGE
MCSUE Humidity sensor for MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Water sensor for MYCOMFORT and EVO controllers
Electronic microprocessor control panels
TED 10 Electronic controller for EC fan equipped with inverter and ON/OFF valves 230 V
TED SWA Water temperature sensor for TED controls
Power interface and regulating louver controllers

CSD Recess mounted controller for opening and closing the SM motor-driven regulating 
louver

Auxiliary water drip trays, insulating shell, condensate drainage pump
KSC Condensate drainage pump kit
Electrical heating elements
RE Heating element with installation kit, relay box and safety devices
Air inlet and outlet grilles
GM Aluminium air outlet grille with 2-row fins and subframe
GR Air intake grille with subframe
GRF Air intake grille with subframe and filter
External air intake louvers
PA90 Motor-driven external air intake louver
Valves

V2VDF+STD 2-way valves, ON/OFF or MUDULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main and additional heat exchanger

V2VSTD 2-way valve, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

V3VDF 3-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for additional heat exchanger

V3VSTD 2-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

VPIC 2-way valves pressure independent, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V 
power supply, hydraulic kit, for main heat exchanger

Plenum, air intake modules, air inlet and outlet connectors and cabinets
G90 90° connection for intake/delivery
MAF Air intake module with G2 air filter
MAFO Air intake module with G4 air filter
PCOC Junction panel with rectangular duct
PCOF Junction panel with flexible circular duct Ø 200
Flexible ducts - caps
TFA Not insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TFM Insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TP Plastic cap Ø 200 mm
Air inlet and outlet plenum box
CA Air Inlet plenum box with double row grille
CAF Air Inlet plenum box with double row grille 300 x 600 mm and filter G2
CM Insulated air outlet plenum box with grille
Accessories
UYBP Hot water post-heating exchanger kit
VRCH Auxiliary water drip tray for horizontal installation units
VRCV Auxiliary water drip tray for vertical installation units
Vibration-damping couplings
GA Vibration-damping coupling
GAT Heat-resistant vibration-damping coupling
Sanitisation system
JONIX - mic Sanitizing module JONIX™ (ducted installation)
JONIX - pln Sanitizing module JONIX™ (installation on plenum)

MAIN COMPONENTS
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Structure
En tôle d'acier galvanisée et insono-
risée, dotée d'isolation thermique et 
autoextinguible à cellules fermées, afin 
de réduire les émissions sonores et pré-
venir la formation de condensats sur la 
surface extérieure.

Batterie d’échange 
thermique 
Elle est formée de tubes en cuivre 
et ailettes en aluminium fixées par 
mandrinage.
Les raccords hydrauliques sont 
réversibles.
Est disponible une batterie addition-
nelle pour installation sur systèmes à 
4 tubes.

Ventilateur
Les ventilateurs sont en aluminium de 
type centrifuge à double aspiration et 
pales décalées pour réduire les émis-
sion sonores. Ils sont de type à équi-
librage statique et dynamique pour ré-
duire les contraintes de l'arbre moteur.

Moteur électrique EC
Moteur à aimants permanents. L'uni-
té est équipée de carte inverter de 
contrôle du moteur, permettant un 
réglage précis de la vitesse de rotation 
du moteur (signal de contrôle 0-10 V).

Système de récupération 
et d’évacuation des 
condensats
Il comprend deux bacs en tôle zinguée 
et isolée et est prévu pour installation 
horizontale et verticale.

Module filtre
Le filtre disponible en option dans les 
classes de filtrage G2 et G4, est réalisé 
en fibre acrylique régénérable.

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur avec moniteur
DIST Entretoise contrôleur MY COMFORT pour installation murale
EVO-2-TOUCH Interface utilisateur à écran tactile 2,8” pour commande EVO
EVOBOARD Carte de puissance pour commande EVO
EVODISP Interface utilisateur avec moniteur pour contrôleur EVO
EYNAVEL Dispositif de communication Wi-Fi ou Bluetooth entre EVOBOARD et smartphone
MCLE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonde d’humidité pour commandes MY COMFORT (medium et large), EVO
MCSWE Sonde eau pour commandes MY COMFORT et EVO
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur

TED 10 Commande électronique pour le contrôle du ventilateur inverter EC et d’une ou deux vannes ON/
OFF 230 V

TED SWA Sonde de température air ou eau pour commandes TED
Interface de puissance et commandes pour volets

CSD Commande à installation murale encastrée pour ouverture/fermeture proportionnelle du volet 
motorisé SM

Bacs auxiliaires de collecte des condensats, coques d’isolation, pompe purge des condensats
KSC Kit pompe purge des condensats
Résistances électriques
RE Résistance électrique avec kit de montage, boîtier relais et sécurités
Grilles de soufflage et reprise d’air
GM Grille de soufflage d’air à double rang d’ailettes, avec contre-cadre
GR Grille d’aspiration d’air avec cadre
GRF Grille d’aspiration d’air avec filtre et cadre
Volets de prise d’air externe
PA90 Volet motorisé de prise d’air externe
Vannes

V2VDF+STD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale et additionnelle

V2VSTD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

V3VDF Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie additionnelle

V3VSTD Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

VPIC Vannes à 2 voies pressure independent, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V 
ou 24 V, kit hydraulique pour batterie principale et additionnelle

Plenum, modules d’aspiration et raccords d’aspiration et de soufflage d’air et habillage
G90 Raccord à 90° d’aspiration et de soufflage
MAF Module d’aspiration avec filtre air G2
MAFO Module d’aspiration avec filtre à air G4
PCOC Panneau de raccordement à gaine rectangulaire
PCOF Panneau de raccordement à gaines flexibles Ø 200
Tuyaux flexibles de raccordement et bouchons de fermeture
TFA Tuyau flexible non isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TFM Tuyau flexible isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TP Bouchon en plastique ∅ 200 mm
Cassettes d’aspiration et de soufflage d’air
CA Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire
CAF Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire 300 x 600 mm, avec filtre G2
CM Cassette de soufflage isolée avec grille
Accessoires
UYBP Kit batterie de post-chauffage à eau
VRCH Bac auxiliaire de collecte des condensats pour modèles à installation horizontal
VRCV Bac auxiliaire de collecte des condensats pour modèles à installation vertical
Joints anti-vibratoires
GA Joint antivibratoire
GAT Joint antivibratoire thermorésistant
Système d’assainissement
JONIX - mic Module d’assainissement JONIX™ (installation canalisée)
JONIX - pln Module d’assainissement JONIX™ (installation sur plénum)

COMPOSANTS PRINCIPAUX
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Struktur
Aus verzinktem Stahlblech, mit schall-
schluckendem, wärmedämmendem und 
selbstlöschendem Material mit geschlos-
senen Zellen isoliert, um der Bildung von 
Kondenswasser auf der Außenoberfläche 
vorzubeugen.

Wärmetauscherbatterie
Besteht aus Kupferrohren und aufgedorn-
ten Aluminiumrippen.
Die Wasseranschlüsse sind umkehrbar.
Es wird eine zusätzliche Batterie für die 
Installation der Einheit in Anlagen mit 4 
Rohren angeboten.

Lüfter
Die Zentrifugallüfter sind aus Aluminium 
mit Doppelansaugung und versetzten 
Schaufeln, um die Lärmemission zu re-
duzieren. Sie sind statisch und dynamisch 
ausgewuchtet, um die auf die Motor-
welle übertragenen Schwingungen zu 
minimieren.

EC-Elektromotor
Motore a magneti permanenti. L'unità è 
dotata di scheda inverter di controllo del 
motore, che permette un preciso settag-
gio della velocità di rotazione (segnale di 
controllo 0-10 V).

Kondenswassersammel- und 
-ablasssystem
Das System besteht aus zwei Becken aus 
verzinktem, wärmegedämmtem Blech 
und ist für die horizontale und vertikale 
Installation vorgerüstet.

Filtermodul
Der Luftfilter ist als Zubehör in den Filter-
klassen G2 oder G4 erhältlich und besteht 
aus regenerierbarer Acrylfaser.

ZUBEHÖR 
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln mit display
DIST Distanzhalter Steuerung MYCOMFORT zur Wandmontage
EVO-2-TOUCH Touchscreen-Bedienoberfläche 2,8” für EVO-Steuerung
EVOBOARD Leistungsplatine für Steuerung EVO
EVODISP Anwerderschnittstelle mit Display zur EVO-Steuerung
EYNAVEL Vorrichtung für die Kommunikation über WiFi oder Bluetooth zwischen EVOBOARD und Smartphone
MCLE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT LARGE-Display
MCSUE Feuchtigkeitsfühler für Steuerungen MYCOMFORT (MEDIUM und LARGE), EVO
MCSWE Wasserfühler für Steuerungen MYCOMFORT, EVO
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln
TED 10 Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters Inverter EC und 1 oder 2 Ventile ON/OFF 230 V
TED SWA Luft- oder Wassertemperaturfühler für TED-Steuerungen
Leistungsschnittstelle und Steuerungen für Schieber
CSD Unterputzwandsteuerung zum proportionalen Öffnen und Schließen des angetriebenen Schiebers SM
Zusätzliche Kondenswassersammelbecken, Isolationsschalen, Kondenswasserablasspumpen
KSC Kondenswasserablass-Kit
Elektrische Widerstände
RE Heizwiderstand mit Montagesatz, Relaiskasten und Sicherheitsvorrichtungen
Luftausblasgitter und Luftansauggitter
GM Luftausblasgitter aus Aluminium, mit doppelten Rang, mit Gegenrahmen
GR Luftansauggitter mit Gegenrahmen
GRF Luftansauggitter mit Gegenrahmen und Luftfilter
Außenluftansaugschieber
PA90 Motorisiert Außenluftansaug Schieber
Ventile

V2VDF+STD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

V2VSTD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

V3VDF 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Zusatzbatterie

V3VSTD 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

VPIC 2-Wege-Ventile pressure independent, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-
Stromversorgung, Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

Plenum und saug- und auslassanschlüsse und verkleidung
G90 90°-Saug- und Vorlaufanschluss
MAF Lufteinzugmodul mit G2 Luftfilter
MAFO Lufteinzugmodul mit G4 Luftfilter
PCOC Paneel für den Anschluss an rechteckigen Kanal
PCOF Paneel für den Anschluss an Schläuche Ø 200
Verbindungsschläuche und verschlussstopfen
TFA Schlauch, nicht wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TFM Schlauch, wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TP Kunststoffstopfen Ø 200 mm
Kästen luftauslass und -ansaugung
CA Saugkasten mit Wabengitter
CAF Saugkas ten mit Wabengitter 300 x 600 mm mit filter G2
CM Auslasskassette, wärmeisoliert, mit Gitter
Verschiedenes Zubehör
UYBP Nachheiz-Kit mit Heißwasserbatterie
VRCH Kondenswassersammelbecken für Einheit zur horizontalen Installation
VRCV Kondenswassersammelbecken für Einheit zur vertikalen Installation
Schwingungsdämpfende Anschlussstücke
GA Schwingungsdämpfendes Anschlussstück
GAT Schwingungsdämpfendes hitzebeständigem Gewebe
Reinigungssystem
JONIX - mic Reinigungsmodul JONIX™ (Kanalinstallation)
JONIX - pln Reinigungsmodul JONIX™ (Installation im Plenum)

HAUPTBESTANDTEILE
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Estructura
Realizada en chapa de acero gal-
vanizado y aislada con material de 
célula cerrada, fonoabsorbente, con 
propiedades de aislamiento térmico 
y auto-extinción, para reducir las emi-
siones acústicas y prevenir la formación 
de condensación sobre la superficie 
exterior.

Batería de intercambio 
térmico
Está compuesta por tubos de cobre y 
aletas de aluminio fijadas mediante 
mandrinado.
Las conexiones hidráulicas son 
reversibles.
Está disponible una batería adicional 
para el montaje de las unidades en ins-
talaciones de 4 tubos.

Ventilador
Los ventiladores son de aluminio, tipo 
centrífugo, con doble aspiración y ála-
bes asimétricos para reducir la emisión 
de ruido. Están balanceados estática y 
dinámicamente para reducir al mínimo 
los esfuerzos transmitidos al eje motor.

Motor eléctrico EC
Motor de imanes permanentes. La 
unidad lleva una tarjeta inverter para 
el control de motor, la cual permite el 
ajuste preciso de la velocidad de rota-
ción del motor (señal de control 0-10 
V).

Sistema de recogida y 
vaciado del líquido de 
condensación
Consiste en dos depósitos de chapa 
zincada y aislada, listo para ser instala-
do tanto en posición horizontal como 
vertical.

Módulo filtro
El filtro del aire está disponible como 
accesorio para las clases de filtración 
G2 o G4 y ha sido realizado en fibra 
acrílica regenerable.

ACCESORIOS
Paneles de control electrónicos con microprocesador con pantalla
DIST Separador de controles MY COMFORT para montaje en pared
EVO-2-TOUCH Interfaz del usuario con pantalla táctil de 2,8” para control EVO
EVOBOARD Tarjeta de potencia para control EVO
EVODISP Interfaz del usuario con pantalla para control EVO
EYNAVEL Dispositivo para la comunicación Wi-Fi o Bluetooth entre EVOBOARD y teléfonos inteligentes
MCLE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT LARGE
MCSUE Sonda de humedad para controles MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda de agua para controles EVO, MYCOMFORT 
Paneles de control electrónicos con microprocesador
TED 10 Mando electrónico para el control del ventilador, el convertidor CC sin escobillas y las válvulas
TED SWA Sonda temperatura aire o agua para control TED
Interfaz de potencia y controles para compuertas

CSD Control de empotrar en pared para la apertura y el cierre proporcional de la compuerta 
motorizada SM

Bandejas auxiliares para recoger el líquido de condensación, cubiertas aislantes, bomba de vaciado de 
la condensación
KSC Kit para la bomba de vaciado del líquido de condensación
Resistencias eléctricas
RE Resistencia eléctrica con kit de montaje, caja de relés y dispositivos de seguridad
Rejilla de impulsión y aspiración de aire
GM Rejilla para la expulsión del aire, de aluminio, con doble pletina y contrabastidor
GR Rejilla para la aspiración del aire con bastidor
GRF Rejilla para la aspiración del aire con filtro y bastidor
Compuertas de toma del aire exterior
PA90 Compuerta motorizada de toma del aire exterior
Válvulas

V2VDF+STD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal y adicional

V2VSTD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

V3VDF Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería adicional

V3VSTD Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

VPIC Válvula de 2 vías pressure independent, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit 
hidráulico lado conexiones para batería principal y batería adicional

Plenum y racores de aspiración y expulsión del aire y mueble (carcasa)
G90 Racor 90º de aspiración y impulsión
MAF Módulos de aspiración con filtro aire G2
MAFO Módulo de aspiración con filtro G4
PCOC Panel de conexión con canal rectangular
PCOF Panel de conexión con tubos flexibles Ø 200
Tubos flexibles de conexión y tapones
TFA Tubo flexible sin aislamiento, Ø 200 mm (6 m no divisible)
TFM Tubo flexible revestido, Ø 200 (6 m no divisible)
TP Tapón de plástico, Ø 200 mm
Módulos de expulsión y aspiración del aire
CA Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos
CAF Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos 300 x 600 mm, con filtro G2
CM Módulo de expulsión con aislamiento y rejilla
Varios accesorios
UYBP Kit de poscalentamiento con batería de agua
VRCH Bandeja auxiliar para ventiloconvectores con montaje en posición horizontal
VRCV Bandeja auxiliar para ventiloconvectores con montaje en posición vertical
Juntas anti-vibración
GA Junta anti-vibración
GAT Junta anti-vibración termoresistente
Sistema de desinfección
JONIX - mic Módulo de desinfección JONIX™ (instalación canalizada)
JONIX - pln Módulo de desinfección JONIX™ (instalación en plenum)

PRINCIPALES COMPONENTES
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Structuur
Gemaakt van verzinkt plaatstaal en 
geïsoleerd met geluiddempend, ther-
misch isolerend en zelfdovend materi-
aal met gesloten cellen dat het geluid 
beperkt en de vorming van condens op 
het externe oppervlak voorkomt.

Warmtewisselaar
Gemaakt van koperen leidingen en ge-
kotterde aluminium ribben.
De wateraansluitingen kunnen worden 
omgekeerd.
Een extra warmtewisselaar is verkrijg-
baar voor de installatie van de units in 
4-pijp systemen.

Ventilator
Aluminium centrifugaalventilatoren 
met een dubbele luchtintrede en k 
ruislings geplaatste schoepen om het 
geluid te beperken. Dynamisch en sta-
tisch uitgebalanceerd om de belastin-
gen te beperken die aan de aandrijfas 
worden doorgegeven.

EC-elektromotor
Motor met permanente magneten. De 
eenheid is voorzien van een inverter-
kaart die de motor regelt en een pre-
cieze instelling van de rotatiesnelheid 
van de motor mogelijk maakt (contro-
lesignaal 0-10 V).

Condensopvang- en 
condensafvoersysteem
Bestaat uit twee reservoirs van ge-
isoleerd verzinkt plaatstaal en is ge-
reed voor de horizontale en verticale 
installatie.

Filtermodule
Het luchtfilter is verkrijgbaar als een ac-
cessoire in de filterklasse G2 of G4 en is 
gemaakt van uitwasbaar acrylvezel

ACCESSOIRES
Elektronische controllers met microprocessor met display
DIST Afstandhouder voor MYCOMFORT-controllers voor installatie aan de muur
EVO-2-TOUCH Gebruikersinterface met 2,8” touchscreen voor EVO-controller
EVOBOARD Printplaat voor EVO-controller
EVODISP Gebruikersinterface met display voor EVO-controller
EYNAVEL Apparaat voor wifi- of Bluetooth-communicatie tussen EVOBOARD en smartphone
MCLE Bediening met microprocessor met MY COMFORT LARGE-display
MCSUE Vochtsensor voor EVO- en MYCOMFORT-controllers (medium en large)
MCSWE Watersensor voor MY COMFORT, EVO
Elektronische bedieningspanelen met microprocessor

TED 10 Elektronische controller voor de controle van de inverter ventilator EC en een of twee ON/OFF 
230V-kleppen

TED SWA Lucht- en watermeter voor TED-controllers
Vermogensinterface en bedieningen voor klep

CSD Bediening voor de inbouw in de muur voor het proportioneel openen en sluiten van de gemotori-
seerde klep SM

Extra condensopvangreservoirs, isolerende omkastingen, condensafvoerpomp
KSC Kit condensafvoerpomp
Elektrische weerstanden
RE Elektrische weerstand met montageset, relaishouder en beveiligingen
Luchtin- en luchtuittrederoosters
GM Dubbel aluminium luchtuittrederooster met voorzetframe
GR Aluminium rooster voor luchtintrede met voorzetframe
GRF Luchtintrederooster met filter en voorzetframe
Externe luchtintredeklep
PA90 Gemotoriseerde externe luchtintredeklep
Kleppen

V2VDF+STD 2-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

V2VSTD 2-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

V3VDF 3-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar

V3VSTD 3-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VPIC 2-wegkleppen, druk onafhankelijk, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, 
hydraulische kits, voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

Plenum, luchtintredemodules, luchtin- en luchtuittrede en omkasting
G90 90°-aansluiting op luchtin- en luchtuittrede
MAF Luchtintredemodule met vlak filter G2
MAFO Luchtintredemodule met golvend filter G4
PCOC Verbindingspaneel met rechthoekig kanaal
PCOF Verbindingspaneel met flexibele leidingen Ø 200
FLEXIBELE VERBINDINGSLEIDINGEN EN DOPPEN
TFA Niet-geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TFM Geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TP Plastic dop Ø 200 mm
Luchtin- en luchtuittredecassette
CA Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur
CAF Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur 300 x 600 mm  en filter G2
CM Geïsoleerde luchtuittredecassette
DIVERSE ACCESSOIRES
UYBP Warm water naverwarmingsset met warmtewisselaars
VRCH Condensopvangreservoir voor eenheid in horizontale installatie
VRCV Condensopvangreservoir voor eenheid in verticale installatie
Trillingsdempende koppelingen
GA Trillingsdempers
GAT Trillingsdempers Hittebestendige
Ontsmetting systemen
JONIX - mic Incorporabele JONIX-ontsmetting (geleide installatie)
JONIX - pln Incorporabele JONIX-ontsmetting (installatie op plenum)

HOOFDCOMPONENTEN
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Unità canalizzabile UTN i

DATI TECNICI NOMINALI 2 TUBI

UTN i 8A 8D 12A 12D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Portata aria nominale  (E) m³/h 532 692 791 534 700 802 1000 1107 1203 1019 1134 1238
Prevalenza statica utile  (E) Pa 30 50 65 29 50 65 41 50 59 40 50 59
Potenza assorbita  (E) W 40 73 112 40 73 112 102 125 152 102 125 170
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 3,38 4,20 4,65 2,83 3,47 3,80 5,78 6,25 6,65 5,22 5,65 6,01
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 2,54 3,19 3,56 2,19 2,70 2,98 4,35 4,73 5,04 3,90 4,20 4,47
Classe FCEER  (E) B C C C
Portata acqua (2) l/h 582 723 801 487 598 654 995 1076 1145 899 973 1035
Perdita di carico (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 24
Resa riscaldamento (3)(E) kW 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42
Classe FCCOP B B C C
Portata acqua (3) l/h 611 751 832 523 635 697 1083 1171 1250 963 1038 1106
Perdita di carico (3)(E) kPa 7 11 13 9 13 15 14 17 18 17 19 22
Batteria standard - numero ranghi 4 3 4 3
Potenza sonora globale (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 63 69 59 63 69
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 59 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Portata aria nominale  (E) m³/h 1198 1371 1581 1207 1384 1606 1438 1819 2218 1485 1898 2380
Prevalenza statica utile  (E) Pa 38 50 66 38 50 67 31 50 75 30 50 78
Potenza assorbita  (E) W 124 170 248 124 170 248 135 210 285 140 220 305
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 6,84 7,62 8,49 6,20 6,84 7,57 9,43 11,5 13,6 8,64 10,4 12,2
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 5,40 6,07 6,83 5,01 5,60 6,29 6,99 8,65 10,3 6,58 8,07 9,66
Classe FCEER  (E) C C B C
Portata acqua (2) l/h 1178 1312 1462 1068 1178 1304 1644 2010 2366 1509 1827 2163
Perdita di carico (2)(E) kPa 11 13 16 17 20 24 12 17 22 15 21 29
Resa riscaldamento (3)(E) kW 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7
Classe FCCOP C C B C
Portata acqua (3) l/h 1254 1384 1538 1114 1224 1357 1689 2039 2380 1573 1884 2209
Perdita di carico (3)(E) kPa 10 12 14 15 17 21 10 14 19 14 19 25
Batteria standard - numero ranghi 4 3 4 3
Potenza sonora globale (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni UTN i inverter fare riferimento alla versione UTN ON/OFF a partire da pagina 116

 GAPCBX221A

Duct units UTN i

RATED TECHNICAL DATA 2 PIPES

UTN i 8A 8D 12A 12D
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Rated air flow  (E) m³/h 532 692 791 534 700 802 1000 1107 1203 1019 1134 1238
Available static pressure  (E) Pa 30 50 65 29 50 65 41 50 59 40 50 59
Power input  (E) W 40 73 112 40 73 112 102 125 152 102 125 170
Total cooling capacity (1)(E) kW 3,38 4,20 4,65 2,83 3,47 3,80 5,78 6,25 6,65 5,22 5,65 6,01
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 2,54 3,19 3,56 2,19 2,70 2,98 4,35 4,73 5,04 3,90 4,20 4,47
FCEER class  (E) B C C C
Water flow (2) l/h 582 723 801 487 598 654 995 1076 1145 899 973 1035
Water pressure drop (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 24
Heating capacity (3)(E) kW 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42
FCCOP class B B C C
Water flow (3) l/h 611 751 832 523 635 697 1083 1171 1250 963 1038 1106
Water pressure drop (3)(E) kPa 7 11 13 9 13 15 14 17 18 17 19 22
Standard coil - number of rows 4 3 4 3
Total sound power level (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 63 69 59 63 69
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 59 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Rated air flow  (E) m³/h 1198 1371 1581 1207 1384 1606 1438 1819 2218 1485 1898 2380
Available static pressure  (E) Pa 38 50 66 38 50 67 31 50 75 30 50 78
Power input  (E) W 124 170 248 124 170 248 135 210 285 140 220 305
Total cooling capacity (1)(E) kW 6,84 7,62 8,49 6,20 6,84 7,57 9,43 11,5 13,6 8,64 10,4 12,2
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 5,40 6,07 6,83 5,01 5,60 6,29 6,99 8,65 10,3 6,58 8,07 9,66
FCEER class  (E) C C B C
Water flow (2) l/h 1178 1312 1462 1068 1178 1304 1644 2010 2366 1509 1827 2163
Water pressure drop (2)(E) kPa 11 13 16 17 20 24 12 17 22 15 21 29
Heating capacity (3)(E) kW 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7
FCCOP class C C B C
Water flow (3) l/h 1254 1384 1538 1114 1224 1357 1689 2039 2380 1573 1884 2209
Water pressure drop (3)(E) kPa 10 12 14 15 17 21 10 14 19 14 19 25
Standard coil - number of rows 4 3 4 3
Total sound power level (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the UTN i inverter units are the same of the UTN ON/OFF version. They are reported from page 116

 GAPCFX221A

Unités gainables UTN i

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 2 TUBES

UTN i 8A 8D 12A 12D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Débit d’air nominal  (E) m³/h 532 692 791 534 700 802 1000 1107 1203 1019 1134 1238
Pression statique utile  (E) Pa 30 50 65 29 50 65 41 50 59 40 50 59
Puissance absorbée  (E) W 40 73 112 40 73 112 102 125 152 102 125 170
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 3,38 4,20 4,65 2,83 3,47 3,80 5,78 6,25 6,65 5,22 5,65 6,01
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 2,54 3,19 3,56 2,19 2,70 2,98 4,35 4,73 5,04 3,90 4,20 4,47
Classe FCEER  (E) B C C C
Débit d’eau (2) l/h 582 723 801 487 598 654 995 1076 1145 899 973 1035
Perte de charge (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 24
Puissance calorifique (3)(E) kW 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42
Classe FCCOP B B C C
Débit d’eau (3) l/h 611 751 832 523 635 697 1083 1171 1250 963 1038 1106
Perte de charge (3)(E) kPa 7 11 13 9 13 15 14 17 18 17 19 22
Échangeur standard – nombre de rangs 4 3 4 3
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 63 69 59 63 69
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 59 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Débit d’air nominal  (E) m³/h 1198 1371 1581 1207 1384 1606 1438 1819 2218 1485 1898 2380
Pression statique utile  (E) Pa 38 50 66 38 50 67 31 50 75 30 50 78
Puissance absorbée  (E) W 124 170 248 124 170 248 135 210 285 140 220 305
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 6,84 7,62 8,49 6,20 6,84 7,57 9,43 11,5 13,6 8,64 10,4 12,2
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 5,40 6,07 6,83 5,01 5,60 6,29 6,99 8,65 10,3 6,58 8,07 9,66
Classe FCEER  (E) C C B C
Débit d’eau (2) l/h 1178 1312 1462 1068 1178 1304 1644 2010 2366 1509 1827 2163
Perte de charge (2)(E) kPa 11 13 16 17 20 24 12 17 22 15 21 29
Puissance calorifique (3)(E) kW 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7
Classe FCCOP C C B C
Débit d’eau (3) l/h 1254 1384 1538 1114 1224 1357 1689 2039 2380 1573 1884 2209
Perte de charge (3)(E) kPa 10 12 14 15 17 21 10 14 19 14 19 25
Échangeur standard – nombre de rangs 4 3 4 3
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de UTN i inverter est le même de la version UTN ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 116
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Kanalisierbare Einheiten UTN i

TECHNISCHE NENNDATEN 2 ROHRE 

UTN i 8A 8D 12A 12D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 532 692 791 534 700 802 1000 1107 1203 1019 1134 1238
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 30 50 65 29 50 65 41 50 59 40 50 59
Leistungsaufnahme  (E) W 40 73 112 40 73 112 102 125 152 102 125 170
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 3,38 4,20 4,65 2,83 3,47 3,80 5,78 6,25 6,65 5,22 5,65 6,01
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 2,54 3,19 3,56 2,19 2,70 2,98 4,35 4,73 5,04 3,90 4,20 4,47
Klasse FCEER  (E) B C C C
Wasserdurchsatz (2) l/h 582 723 801 487 598 654 995 1076 1145 899 973 1035
Druckverlust (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 24
Heizleistung (3)(E) kW 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42
Klasse FCCOP B B C C
Wasserdurchsatz (3) l/h 611 751 832 523 635 697 1083 1171 1250 963 1038 1106
Druckverlust (3)(E) kPa 7 11 13 9 13 15 14 17 18 17 19 22
Standardbatterie - Anzahl Reihen 4 3 4 3
Globale Schallleistung (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 63 69 59 63 69
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 59 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 1198 1371 1581 1207 1384 1606 1438 1819 2218 1485 1898 2380
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 38 50 66 38 50 67 31 50 75 30 50 78
Leistungsaufnahme  (E) W 124 170 248 124 170 248 135 210 285 140 220 305
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 6,84 7,62 8,49 6,20 6,84 7,57 9,43 11,5 13,6 8,64 10,4 12,2
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 5,40 6,07 6,83 5,01 5,60 6,29 6,99 8,65 10,3 6,58 8,07 9,66
Klasse FCEER  (E) C C B C
Wasserdurchsatz (2) l/h 1178 1312 1462 1068 1178 1304 1644 2010 2366 1509 1827 2163
Druckverlust (2)(E) kPa 11 13 16 17 20 24 12 17 22 15 21 29
Heizleistung (3)(E) kW 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7
Klasse FCCOP C C B C
Wasserdurchsatz (3) l/h 1254 1384 1538 1114 1224 1357 1689 2039 2380 1573 1884 2209
Druckverlust (3)(E) kPa 10 12 14 15 17 21 10 14 19 14 19 25
Standardbatterie - Anzahl Reihen 4 3 4 3
Globale Schallleistung (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung UTN i Inverter sind die gleichen der Ausführung UTN ON/OFF. Sie sind auf Seite 116 angegeben
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Unidades canalizables - UTN i

DATOS TÉCNICOS NOMINALES 2 TUBOS

UTN i 8A 8D 12A 12D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 532 692 791 534 700 802 1000 1107 1203 1019 1134 1238
Presión estática útil  (E) Pa 30 50 65 29 50 65 41 50 59 40 50 59
Potencia absorbida  (E) W 40 73 112 40 73 112 102 125 152 102 125 170
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 3,38 4,20 4,65 2,83 3,47 3,80 5,78 6,25 6,65 5,22 5,65 6,01
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 2,54 3,19 3,56 2,19 2,70 2,98 4,35 4,73 5,04 3,90 4,20 4,47
Clase FCEER  (E) B C C C
Caudal de agua (2) l/h 582 723 801 487 598 654 995 1076 1145 899 973 1035
Perdida de presión (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 24
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42
Clase FCCOP B B C C
Caudal de agua (3) l/h 611 751 832 523 635 697 1083 1171 1250 963 1038 1106
Perdida de presión (3)(E) kPa 7 11 13 9 13 15 14 17 18 17 19 22
Batería estándar - número de filas 4 3 4 3
Potencia sonora total (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 63 69 59 63 69
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 59 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 1198 1371 1581 1207 1384 1606 1438 1819 2218 1485 1898 2380
Presión estática útil  (E) Pa 38 50 66 38 50 67 31 50 75 30 50 78
Potencia absorbida  (E) W 124 170 248 124 170 248 135 210 285 140 220 305
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 6,84 7,62 8,49 6,20 6,84 7,57 9,43 11,5 13,6 8,64 10,4 12,2
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 5,40 6,07 6,83 5,01 5,60 6,29 6,99 8,65 10,3 6,58 8,07 9,66
Clase FCEER  (E) C C B C
Caudal de agua (2) l/h 1178 1312 1462 1068 1178 1304 1644 2010 2366 1509 1827 2163
Perdida de presión (2)(E) kPa 11 13 16 17 20 24 12 17 22 15 21 29
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7
Clase FCCOP C C B C
Caudal de agua (3) l/h 1254 1384 1538 1114 1224 1357 1689 2039 2380 1573 1884 2209
Perdida de presión (3)(E) kPa 10 12 14 15 17 21 10 14 19 14 19 25
Batería estándar - número de filas 4 3 4 3
Potencia sonora total (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones UTN i Inverter referirse a la version UTN ON/OFF de la pagina 116

 GAPCNX221A

Units voor kanaalaansluiting UTN i

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 2 PIJPEN

UTN i 8A 8D 12A 12D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 532 692 791 534 700 802 1000 1107 1203 1019 1134 1238
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 30 50 65 29 50 65 41 50 59 40 50 59
Opgenomen vermogen  (E) W 40 73 112 40 73 112 102 125 152 102 125 170
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 3,38 4,20 4,65 2,83 3,47 3,80 5,78 6,25 6,65 5,22 5,65 6,01
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 2,54 3,19 3,56 2,19 2,70 2,98 4,35 4,73 5,04 3,90 4,20 4,47
Klasse FCEER  (E) B C C C
Watervolumestroom (2) l/h 582 723 801 487 598 654 995 1076 1145 899 973 1035
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 24
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42
Klasse FCCOP B B C C
Watervolumestroom (3) l/h 611 751 832 523 635 697 1083 1171 1250 963 1038 1106
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 7 11 13 9 13 15 14 17 18 17 19 22
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 4 3 4 3
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 63 69 59 63 69
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 59 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 1198 1371 1581 1207 1384 1606 1438 1819 2218 1485 1898 2380
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 38 50 66 38 50 67 31 50 75 30 50 78
Opgenomen vermogen  (E) W 124 170 248 124 170 248 135 210 285 140 220 305
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 6,84 7,62 8,49 6,20 6,84 7,57 9,43 11,5 13,6 8,64 10,4 12,2
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 5,40 6,07 6,83 5,01 5,60 6,29 6,99 8,65 10,3 6,58 8,07 9,66
Klasse FCEER  (E) C C B C
Watervolumestroom (2) l/h 1178 1312 1462 1068 1178 1304 1644 2010 2366 1509 1827 2163
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 11 13 16 17 20 24 12 17 22 15 21 29
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7
Klasse FCCOP C C B C
Watervolumestroom (3) l/h 1254 1384 1538 1114 1224 1357 1689 2039 2380 1573 1884 2209
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 10 12 14 15 17 21 10 14 19 14 19 25
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 4 3 4 3
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie UTN i ON/OFF vanaf p. 116 voor de afmetingen van de versies UTN



UTN i 4 - 18 kW
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DATI TECNICI NOMINALI 2 TUBI

UTN i 30A 30D
Velocità min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 6,20 7,70 9,30 6,20 7,80 9,30
Portata aria nominale  (E) m³/h 2073 2604 3175 2092 2641 3206
Prevalenza statica utile  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Potenza assorbita  (E) W 190 300 500 190 300 500
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 13,6 16,2 18,5 12,3 14,6 16,7
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 10,1 12,2 14,3 9,29 11,2 13,0
Classe FCEER  (E) B C
Portata acqua (2) l/h 2365 2823 3270 2145 2561 2953
Perdita di carico (2)(E) kPa 27 37 48 21 29 37
Resa riscaldamento (3)(E) kW 13,7 16,4 19,1 12,7 15,1 17,3
Classe FCCOP B C
Portata acqua (3) l/h 2389 2852 3311 2203 2617 3008
Perdita di carico (3)(E) kPa 23 32 41 18 25 31
Batteria standard - numero ranghi 5 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni UTN i inverter fare riferimento alla versione UTN ON/OFF a partire da pagina 116
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RATED TECHNICAL DATA 2 PIPES

UTN i 30A 30D
Speed min med max min med max
Control voltage  (E) V 6,20 7,70 9,30 6,20 7,80 9,30
Rated air flow  (E) m³/h 2073 2604 3175 2092 2641 3206
Available static pressure  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Power input  (E) W 190 300 500 190 300 500
Total cooling capacity (1)(E) kW 13,6 16,2 18,5 12,3 14,6 16,7
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 10,1 12,2 14,3 9,29 11,2 13,0
FCEER class  (E) B C
Water flow (2) l/h 2365 2823 3270 2145 2561 2953
Water pressure drop (2)(E) kPa 27 37 48 21 29 37
Heating capacity (3)(E) kW 13,7 16,4 19,1 12,7 15,1 17,3
FCCOP class B C
Water flow (3) l/h 2389 2852 3311 2203 2617 3008
Water pressure drop (3)(E) kPa 23 32 41 18 25 31
Standard coil - number of rows 5 4
Total sound power level (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the UTN i inverter units are the same of the UTN ON/OFF version. They are reported from page 116
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 2 TUBES

UTN i 30A 30D
Vitesse min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 6,20 7,70 9,30 6,20 7,80 9,30
Débit d’air nominal  (E) m³/h 2073 2604 3175 2092 2641 3206
Pression statique utile  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Puissance absorbée  (E) W 190 300 500 190 300 500
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 13,6 16,2 18,5 12,3 14,6 16,7
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 10,1 12,2 14,3 9,29 11,2 13,0
Classe FCEER  (E) B C
Débit d’eau (2) l/h 2365 2823 3270 2145 2561 2953
Perte de charge (2)(E) kPa 27 37 48 21 29 37
Puissance calorifique (3)(E) kW 13,7 16,4 19,1 12,7 15,1 17,3
Classe FCCOP B C
Débit d’eau (3) l/h 2389 2852 3311 2203 2617 3008
Perte de charge (3)(E) kPa 23 32 41 18 25 31
Échangeur standard – nombre de rangs 5 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de UTN i inverter est le même de la version UTN ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 116
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TECHNISCHE NENNDATEN 2 ROHRE 

UTN i 30A 30D
Velindigkeit Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 6,20 7,70 9,30 6,20 7,80 9,30
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 2073 2604 3175 2092 2641 3206
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Leistungsaufnahme  (E) W 190 300 500 190 300 500
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 13,6 16,2 18,5 12,3 14,6 16,7
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 10,1 12,2 14,3 9,29 11,2 13,0
Klasse FCEER  (E) B C
Wasserdurchsatz (2) l/h 2365 2823 3270 2145 2561 2953
Druckverlust (2)(E) kPa 27 37 48 21 29 37
Heizleistung (3)(E) kW 13,7 16,4 19,1 12,7 15,1 17,3
Klasse FCCOP B C
Wasserdurchsatz (3) l/h 2389 2852 3311 2203 2617 3008
Druckverlust (3)(E) kPa 23 32 41 18 25 31
Standardbatterie - Anzahl Reihen 5 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung UTN i Inverter sind die gleichen der Ausführung UTN ON/OFF. Sie sind auf Seite 116 angegeben
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES 2 TUBOS

UTN i 30A 30D
Velocidad mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 6,20 7,70 9,30 6,20 7,80 9,30
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 2073 2604 3175 2092 2641 3206
Presión estática útil  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Potencia absorbida  (E) W 190 300 500 190 300 500
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 13,6 16,2 18,5 12,3 14,6 16,7
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 10,1 12,2 14,3 9,29 11,2 13,0
Clase FCEER  (E) B C
Caudal de agua (2) l/h 2365 2823 3270 2145 2561 2953
Perdida de presión (2)(E) kPa 27 37 48 21 29 37
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 13,7 16,4 19,1 12,7 15,1 17,3
Clase FCCOP B C
Caudal de agua (3) l/h 2389 2852 3311 2203 2617 3008
Perdida de presión (3)(E) kPa 23 32 41 18 25 31
Batería estándar - número de filas 5 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma 
EN1397:2015

(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones UTN i Inverter referirse a la version UTN ON/OFF de la pagina 116
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 2 PIJPEN

UTN i 30A 30D
Snelheid min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 6,20 7,70 9,30 6,20 7,80 9,30
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 2073 2604 3175 2092 2641 3206
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Opgenomen vermogen  (E) W 190 300 500 190 300 500
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 13,6 16,2 18,5 12,3 14,6 16,7
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 10,1 12,2 14,3 9,29 11,2 13,0
Klasse FCEER  (E) B C
Watervolumestroom (2) l/h 2365 2823 3270 2145 2561 2953
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 27 37 48 21 29 37
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 13,7 16,4 19,1 12,7 15,1 17,3
Klasse FCCOP B C
Watervolumestroom (3) l/h 2389 2852 3311 2203 2617 3008
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 23 32 41 18 25 31
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 5 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie UTN i ON/OFF vanaf p. 116 voor de afmetingen van de versies UTN
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Unità canalizzabile UTN i

DATI TECNICI NOMINALI 4 TUBI

UTN i 8A 8D 12A 12D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Portata aria nominale DF  (E) m³/h 529 686 783 531 694 793 985 1088 1182 1005 1115 1211
Prevalenza statica utile DF  (E) Pa 39 50 65 29 50 65 41 50 59 41 50 59
Potenza assorbita DF  (E) W 40 73 112 45 73 112 102 125 152 102 125 152
Resa raffreddamento totale DF (1)(E) kW 3,36 4,17 4,61 2,82 3,44 3,76 5,71 6,17 6,55 5,17 5,58 5,91
Resa raffreddamento sensibile DF (1)(E) kW 2,52 3,17 3,53 2,18 2,68 2,95 4,30 4,66 4,97 3,84 4,15 4,39
Classe FCEER DF  (E) C B C C
Portata acqua DF (2) l/h 579 718 794 486 592 647 983 1062 1128 890 961 1018
Perdita di carico DF (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 23
Classe FCCOP DF  (E) C B B C
Resa riscaldamento DF (3)(E) kW 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72
Portata acqua DF (3) l/h 278 315 355 278 317 337 449 469 486 452 474 492
Perdita di carico DF (3)(E) kPa 5 6 7 5 6 7 10 11 12 12 13 14
Batteria DF - numero di ranghi 1 1 1 1
Potenza sonora globale DF (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 64 69 59 63 69
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria DF (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Potenza sonora mandata aria DF (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 55 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Portata aria nominale DF  (E) m³/h 1184 1349 1550 1214 1393 1666 1425 1795 2182 1466 1871 2328
Prevalenza statica utile DF  (E) Pa 38 50 66 38 50 66 31 50 75 30 50 78
Potenza assorbita DF  (E) W 124 170 248 124 170 248 138 210 305 144 220 317
Resa raffreddamento totale DF (1)(E) kW 6,77 7,52 8,35 6,14 6,75 7,46 9,35 11,3 13,3 8,56 10,3 12,1
Resa raffreddamento sensibile DF (1)(E) kW 5,34 5,98 6,71 4,96 5,52 6,19 6,94 8,55 10,1 6,51 7,98 9,50
Classe FCEER DF  (E) C C B C
Portata acqua DF (2) l/h 1166 1295 1438 1057 1162 1285 1631 1987 2336 1493 1808 2130
Perdita di carico DF (2)(E) kPa 10 13 15 16 19 23 12 16 22 15 21 28
Classe FCCOP DF  (E) C C B B
Resa riscaldamento DF (3)(E) kW 7,00 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4
Portata acqua DF (3) l/h 602 641 684 604 643 688 11 12 14 950 1105 13
Perdita di carico DF (3)(E) kPa 20 22 25 22 24 27 6 8 10 6 8 10
Batteria DF - numero di ranghi 1 1 2 2
Potenza sonora globale DF (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria DF (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Potenza sonora mandata aria DF (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni UTN i inverter fare riferimento alla versione UTN ON/OFF a partire da pagina 116
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Duct units UTN i

RATED TECHNICAL DATA 4 PIPES

UTN i 8A 8D 12A 12D
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Rated air flow DF  (E) m³/h 529 686 783 531 694 793 985 1088 1182 1005 1115 1211
Available static pressure DF  (E) Pa 39 50 65 29 50 65 41 50 59 41 50 59
Power input DF  (E) W 40 73 112 45 73 112 102 125 152 102 125 152
Total cooling capacity DF (1)(E) kW 3,36 4,17 4,61 2,82 3,44 3,76 5,71 6,17 6,55 5,17 5,58 5,91
Sensible cooling capacity DF (1)(E) kW 2,52 3,17 3,53 2,18 2,68 2,95 4,30 4,66 4,97 3,84 4,15 4,39
FCEER class DF  (E) C B C C
Water flow DF (2) l/h 579 718 794 486 592 647 983 1062 1128 890 961 1018
Water pressure drop DF (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 23
FCCOP class DF  (E) C B B C
Heating capacity DF (3)(E) kW 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72
Water flow DF (3) l/h 278 315 355 278 317 337 449 469 486 452 474 492
Water pressure drop DF (3)(E) kPa 5 6 7 5 6 7 10 11 12 12 13 14
Additional coil DF - number of rows 1 1 1 1
Total sound power level DF (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 64 69 59 63 69
Inlet + radiated sound power level DF (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Outlet sound power level DF (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 55 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Speed min med max min med max min med max min med max
Control voltage  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Rated air flow DF  (E) m³/h 1184 1349 1550 1214 1393 1666 1425 1795 2182 1466 1871 2328
Available static pressure DF  (E) Pa 38 50 66 38 50 66 31 50 75 30 50 78
Power input DF  (E) W 124 170 248 124 170 248 138 210 305 144 220 317
Total cooling capacity DF (1)(E) kW 6,77 7,52 8,35 6,14 6,75 7,46 9,35 11,3 13,3 8,56 10,3 12,1
Sensible cooling capacity DF (1)(E) kW 5,34 5,98 6,71 4,96 5,52 6,19 6,94 8,55 10,1 6,51 7,98 9,50
FCEER class DF  (E) C C B C
Water flow DF (2) l/h 1166 1295 1438 1057 1162 1285 1631 1987 2336 1493 1808 2130
Water pressure drop DF (2)(E) kPa 10 13 15 16 19 23 12 16 22 15 21 28
FCCOP class DF  (E) C C B B
Heating capacity DF (3)(E) kW 7,00 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4
Water flow DF (3) l/h 602 641 684 604 643 688 11 12 14 950 1105 13
Water pressure drop DF (3)(E) kPa 20 22 25 22 24 27 6 8 10 6 8 10
Additional coil DF - number of rows 1 1 2 2
Total sound power level DF (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Inlet + radiated sound power level DF (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Outlet sound power level DF (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the UTN i inverter units are the same of the UTN ON/OFF version. They are reported from page 116
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Unités gainables UTN i

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 4 TUBES 

UTN i 8A 8D 12A 12D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Débit d’air nominal DF  (E) m³/h 529 686 783 531 694 793 985 1088 1182 1005 1115 1211
Pression statique utile DF  (E) Pa 39 50 65 29 50 65 41 50 59 41 50 59
Puissance absorbée DF  (E) W 40 73 112 45 73 112 102 125 152 102 125 152
Puissance frigorifique totale DF (1)(E) kW 3,36 4,17 4,61 2,82 3,44 3,76 5,71 6,17 6,55 5,17 5,58 5,91
Puissance frigorifique sensible DF (1)(E) kW 2,52 3,17 3,53 2,18 2,68 2,95 4,30 4,66 4,97 3,84 4,15 4,39
Classe FCEER DF  (E) C B C C
Débit d’eau DF (2) l/h 579 718 794 486 592 647 983 1062 1128 890 961 1018
Perte de charge DF (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 23
Classe FCCOP DF  (E) C B B C
Puissance calorifique DF (3)(E) kW 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72
Débit d’eau DF (3) l/h 278 315 355 278 317 337 449 469 486 452 474 492
Perte de charge DF (3)(E) kPa 5 6 7 5 6 7 10 11 12 12 13 14
Échangeur DF - nombre de rangs 1 1 1 1
Puissance acoustique globale DF (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 64 69 59 63 69
Puissance acoustique produite + aspiration air DF (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Puissance acoustique soufflage d’air DF (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 55 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Débit d’air nominal DF  (E) m³/h 1184 1349 1550 1214 1393 1666 1425 1795 2182 1466 1871 2328
Pression statique utile DF  (E) Pa 38 50 66 38 50 66 31 50 75 30 50 78
Puissance absorbée DF  (E) W 124 170 248 124 170 248 138 210 305 144 220 317
Puissance frigorifique totale DF (1)(E) kW 6,77 7,52 8,35 6,14 6,75 7,46 9,35 11,3 13,3 8,56 10,3 12,1
Puissance frigorifique sensible DF (1)(E) kW 5,34 5,98 6,71 4,96 5,52 6,19 6,94 8,55 10,1 6,51 7,98 9,50
Classe FCEER DF  (E) C C B C
Débit d’eau DF (2) l/h 1166 1295 1438 1057 1162 1285 1631 1987 2336 1493 1808 2130
Perte de charge DF (2)(E) kPa 10 13 15 16 19 23 12 16 22 15 21 28
Classe FCCOP DF  (E) C C B B
Puissance calorifique DF (3)(E) kW 7,00 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4
Débit d’eau DF (3) l/h 602 641 684 604 643 688 11 12 14 950 1105 13
Perte de charge DF (3)(E) kPa 20 22 25 22 24 27 6 8 10 6 8 10
Échangeur DF - nombre de rangs 1 1 2 2
Puissance acoustique globale DF (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Puissance acoustique produite + aspiration air DF (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Puissance acoustique soufflage d’air DF (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de UTN i inverter est le même de la version UTN ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 116
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Kanalisierbare Einheiten UTN i

TECHNISCHE NENNDATEN 4 ROHRE 

UTN i 8A 8D 12A 12D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Nennluftdurchsatz DF  (E) m³/h 529 686 783 531 694 793 985 1088 1182 1005 1115 1211
Statische Nutzförderhöhe DF  (E) Pa 39 50 65 29 50 65 41 50 59 41 50 59
Leistungsaufnahme DF  (E) W 40 73 112 45 73 112 102 125 152 102 125 152
Gesamtkühlleistung DF (1)(E) kW 3,36 4,17 4,61 2,82 3,44 3,76 5,71 6,17 6,55 5,17 5,58 5,91
Sensible Kühlleistung DF (1)(E) kW 2,52 3,17 3,53 2,18 2,68 2,95 4,30 4,66 4,97 3,84 4,15 4,39
Klasse FCEER DF  (E) C B C C
Wasserdurchsatz DF (2) l/h 579 718 794 486 592 647 983 1062 1128 890 961 1018
Druckverlust DF (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 23
Klasse FCCOP DF  (E) C B B C
Heizleistung DF (3)(E) kW 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72
Wasserdurchsatz DF (3) l/h 278 315 355 278 317 337 449 469 486 452 474 492
Druckverlust DF (3)(E) kPa 5 6 7 5 6 7 10 11 12 12 13 14
Batterie DF - Anzahl Reihen 1 1 1 1
Globale Schallleistung DF (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 64 69 59 63 69
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung DF (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Schallleistung Luftauslass DF (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 55 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Nennluftdurchsatz DF  (E) m³/h 1184 1349 1550 1214 1393 1666 1425 1795 2182 1466 1871 2328
Statische Nutzförderhöhe DF  (E) Pa 38 50 66 38 50 66 31 50 75 30 50 78
Leistungsaufnahme DF  (E) W 124 170 248 124 170 248 138 210 305 144 220 317
Gesamtkühlleistung DF (1)(E) kW 6,77 7,52 8,35 6,14 6,75 7,46 9,35 11,3 13,3 8,56 10,3 12,1
Sensible Kühlleistung DF (1)(E) kW 5,34 5,98 6,71 4,96 5,52 6,19 6,94 8,55 10,1 6,51 7,98 9,50
Klasse FCEER DF  (E) C C B C
Wasserdurchsatz DF (2) l/h 1166 1295 1438 1057 1162 1285 1631 1987 2336 1493 1808 2130
Druckverlust DF (2)(E) kPa 10 13 15 16 19 23 12 16 22 15 21 28
Klasse FCCOP DF  (E) C C B B
Heizleistung DF (3)(E) kW 7,00 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4
Wasserdurchsatz DF (3) l/h 602 641 684 604 643 688 11 12 14 950 1105 13
Druckverlust DF (3)(E) kPa 20 22 25 22 24 27 6 8 10 6 8 10
Batterie DF - Anzahl Reihen 1 1 2 2
Globale Schallleistung DF (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung DF (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Schallleistung Luftauslass DF (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung UTN i Inverter sind die gleichen der Ausführung UTN ON/OFF. Sie sind auf Seite 116 angegeben

 GAPCEX221A

Unidades canalizables - UTN i

DATOS TÉCNICOS NOMINALES 4 TUBOS

UTN i 8A 8D 12A 12D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Caudal de aire nominal DF  (E) m³/h 529 686 783 531 694 793 985 1088 1182 1005 1115 1211
Presión estática útil DF  (E) Pa 39 50 65 29 50 65 41 50 59 41 50 59
Potencia absorbida DF  (E) W 40 73 112 45 73 112 102 125 152 102 125 152
Rendimiento total enfriamiento DF (1)(E) kW 3,36 4,17 4,61 2,82 3,44 3,76 5,71 6,17 6,55 5,17 5,58 5,91
Rendimiento enfriamiento sensible DF (1)(E) kW 2,52 3,17 3,53 2,18 2,68 2,95 4,30 4,66 4,97 3,84 4,15 4,39
Clase FCEER DF  (E) C B C C
Caudal de agua DF (2) l/h 579 718 794 486 592 647 983 1062 1128 890 961 1018
Pérdida de presión DF (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 23
Clase FCCOP DF  (E) C B B C
Rendimiento calentamiento DF (3)(E) kW 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72
Caudal de agua DF (3) l/h 278 315 355 278 317 337 449 469 486 452 474 492
Pérdida de presión DF (3)(E) kPa 5 6 7 5 6 7 10 11 12 12 13 14
Batería DF - número de filas 1 1 1 1
Potencia sonora total DF (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 64 69 59 63 69
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire DF (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Potencia sonora impulsión de aire DF (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 55 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Caudal de aire nominal DF  (E) m³/h 1184 1349 1550 1214 1393 1666 1425 1795 2182 1466 1871 2328
Presión estática útil DF  (E) Pa 38 50 66 38 50 66 31 50 75 30 50 78
Potencia absorbida DF  (E) W 124 170 248 124 170 248 138 210 305 144 220 317
Rendimiento total enfriamiento DF (1)(E) kW 6,77 7,52 8,35 6,14 6,75 7,46 9,35 11,3 13,3 8,56 10,3 12,1
Rendimiento enfriamiento sensible DF (1)(E) kW 5,34 5,98 6,71 4,96 5,52 6,19 6,94 8,55 10,1 6,51 7,98 9,50
Clase FCEER DF  (E) C C B C
Caudal de agua DF (2) l/h 1166 1295 1438 1057 1162 1285 1631 1987 2336 1493 1808 2130
Pérdida de presión DF (2)(E) kPa 10 13 15 16 19 23 12 16 22 15 21 28
Clase FCCOP DF  (E) C C B B
Rendimiento calentamiento DF (3)(E) kW 7,00 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4
Caudal de agua DF (3) l/h 602 641 684 604 643 688 11 12 14 950 1105 13
Pérdida de presión DF (3)(E) kPa 20 22 25 22 24 27 6 8 10 6 8 10
Batería DF - número de filas 1 1 2 2
Potencia sonora total DF (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire DF (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Potencia sonora impulsión de aire DF (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones UTN i Inverter referirse a la version UTN ON/OFF de la pagina 116

 GAPCNX221A

Units voor kanaalaansluiting UTN i

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 4 PIJPEN

UTN i 8A 8D 12A 12D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 6,00 7,80 8,90 6,00 7,80 8,90 7,10 8,00 8,80 7,10 8,00 8,80
Nominaal luchtvolumestroom DF  (E) m³/h 529 686 783 531 694 793 985 1088 1182 1005 1115 1211
Beschikbare statische opvoerhoogte DF  (E) Pa 39 50 65 29 50 65 41 50 59 41 50 59
Opgenomen vermogen DF  (E) W 40 73 112 45 73 112 102 125 152 102 125 152
Totale koelcapaciteit DF (1)(E) kW 3,36 4,17 4,61 2,82 3,44 3,76 5,71 6,17 6,55 5,17 5,58 5,91
Voelbare koelcapaciteit DF (1)(E) kW 2,52 3,17 3,53 2,18 2,68 2,95 4,30 4,66 4,97 3,84 4,15 4,39
Klasse FCEER DF  (E) C B C C
Watervolumestroom DF (2) l/h 579 718 794 486 592 647 983 1062 1128 890 961 1018
Waterzijdige drukval DF (2)(E) kPa 8 12 14 10 14 17 15 17 19 18 21 23
Klasse FCCOP DF  (E) C B B C
Verwarmingscapaciteit DF (3)(E) kW 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72
Watervolumestroom DF (3) l/h 278 315 355 278 317 337 449 469 486 452 474 492
Waterzijdige drukval DF (3)(E) kPa 5 6 7 5 6 7 10 11 12 12 13 14
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 1 1 1 1
Totaal geluidsvermogen DF (4) dB(A) 54 61 66 54 61 66 61 64 69 59 63 69
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede DF (4)(E) dB(A) 52 59 64 52 59 64 56 60 66 56 60 66
Geluidsvermogen luchtuittrede DF (4)(E) dB(A) 51 58 63 51 58 63 55 59 65 55 59 65

UTN i 16A 16D 22A 22D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 6,70 7,70 8,90 6,70 7,70 8,90 6,40 8,10 9,60 6,40 8,20 9,80
Nominaal luchtvolumestroom DF  (E) m³/h 1184 1349 1550 1214 1393 1666 1425 1795 2182 1466 1871 2328
Beschikbare statische opvoerhoogte DF  (E) Pa 38 50 66 38 50 66 31 50 75 30 50 78
Opgenomen vermogen DF  (E) W 124 170 248 124 170 248 138 210 305 144 220 317
Totale koelcapaciteit DF (1)(E) kW 6,77 7,52 8,35 6,14 6,75 7,46 9,35 11,3 13,3 8,56 10,3 12,1
Voelbare koelcapaciteit DF (1)(E) kW 5,34 5,98 6,71 4,96 5,52 6,19 6,94 8,55 10,1 6,51 7,98 9,50
Klasse FCEER DF  (E) C C B C
Watervolumestroom DF (2) l/h 1166 1295 1438 1057 1162 1285 1631 1987 2336 1493 1808 2130
Waterzijdige drukval DF (2)(E) kPa 10 13 15 16 19 23 12 16 22 15 21 28
Klasse FCCOP DF  (E) C C B B
Verwarmingscapaciteit DF (3)(E) kW 7,00 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4
Watervolumestroom DF (3) l/h 602 641 684 604 643 688 11 12 14 950 1105 13
Waterzijdige drukval DF (3)(E) kPa 20 22 25 22 24 27 6 8 10 6 8 10
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 1 1 2 2
Totaal geluidsvermogen DF (4) dB(A) 62 67 72 62 67 72 60 67 74 60 67 74
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede DF (4)(E) dB(A) 60 64 70 60 64 70 58 65 72 58 65 72
Geluidsvermogen luchtuittrede DF (4)(E) dB(A) 58 63 69 58 63 69 57 64 71 57 64 71

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie UTN i ON/OFF vanaf p. 116 voor de afmetingen van de versies UTN
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DATI TECNICI NOMINALI 4 TUBI

UTN i 30A 30D
Velocità min med max min med max
Tensione in ingresso  (E) V 6,20 7,70 8,90 6,20 7,80 8,90
Portata aria nominale DF  (E) m³/h 2065 2590 3155 2084 2626 3186
Prevalenza statica utile DF  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Potenza assorbita DF  (E) W 221 345 441 223 350 452
Resa raffreddamento totale DF (1)(E) kW 13,6 16,0 18,6 12,2 14,5 16,6
Resa raffreddamento sensibile DF (1)(E) kW 9,99 12,0 14,3 9,23 11,1 13,0
Classe FCEER DF  (E) C C
Portata acqua DF (2) l/h 2358 2811 3254 2138 2550 2940
Perdita di carico DF (2)(E) kPa 27 37 48 21 28 36
Classe FCCOP DF  (E) C
Resa riscaldamento DF (3)(E) kW 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Portata acqua DF (3) l/h 1295 1490 1680 1302 1503 1690
Perdita di carico DF (3)(E) kPa 13 16 20 11 17 21
Batteria DF - numero di ranghi 2 2
Potenza sonora globale DF (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Potenza sonora mandata aria DF (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Per i dimensionali delle versioni UTN i inverter fare riferimento alla versione UTN ON/OFF a partire da pagina 116
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RATED TECHNICAL DATA 4 PIPES

UTN i 30A 30D
Speed min med max min med max
Control voltage  (E) V 6,20 7,70 8,90 6,20 7,80 8,90
Rated air flow DF  (E) m³/h 2065 2590 3155 2084 2626 3186
Available static pressure DF  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Power input DF  (E) W 221 345 441 223 350 452
Total cooling capacity DF (1)(E) kW 13,6 16,0 18,6 12,2 14,5 16,6
Sensible cooling capacity DF (1)(E) kW 9,99 12,0 14,3 9,23 11,1 13,0
FCEER class DF  (E) C C
Water flow DF (2) l/h 2358 2811 3254 2138 2550 2940
Water pressure drop DF (2)(E) kPa 27 37 48 21 28 36
FCCOP class DF  (E) C
Heating capacity DF (3)(E) kW 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Water flow DF (3) l/h 1295 1490 1680 1302 1503 1690
Water pressure drop DF (3)(E) kPa 13 16 20 11 17 21
Additional coil DF - number of rows 2 2
Total sound power level DF (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Inlet + radiated sound power level DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Outlet sound power level DF (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: The dimensional drawings of the UTN i inverter units are the same of the UTN ON/OFF version. They are reported from page 116
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 4 TUBES 

UTN i 30A 30D
Vitesse min moy max min moy max
Tension à l’entrée  (E) V 6,20 7,70 8,90 6,20 7,80 8,90
Débit d’air nominal DF  (E) m³/h 2065 2590 3155 2084 2626 3186
Pression statique utile DF  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Puissance absorbée DF  (E) W 221 345 441 223 350 452
Puissance frigorifique totale DF (1)(E) kW 13,6 16,0 18,6 12,2 14,5 16,6
Puissance frigorifique sensible DF (1)(E) kW 9,99 12,0 14,3 9,23 11,1 13,0
Classe FCEER DF  (E) C C
Débit d’eau DF (2) l/h 2358 2811 3254 2138 2550 2940
Perte de charge DF (2)(E) kPa 27 37 48 21 28 36
Classe FCCOP DF  (E) C
Puissance calorifique DF (3)(E) kW 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Débit d’eau DF (3) l/h 1295 1490 1680 1302 1503 1690
Perte de charge DF (3)(E) kPa 13 16 20 11 17 21
Échangeur DF - nombre de rangs 2 2
Puissance acoustique globale DF (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Puissance acoustique produite + aspiration air DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Puissance acoustique soufflage d’air DF (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTE: Les schémas dimensionnels de UTN i inverter est le même de la version UTN ON/OFF. Ils sont rapporté de la page 116
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TECHNISCHE NENNDATEN 4 ROHRE 

UTN i 30A 30D
Velindigkeit Min med Max Min med Max
Eingangsspannung  (E) V 6,20 7,70 8,90 6,20 7,80 8,90
Nennluftdurchsatz DF  (E) m³/h 2065 2590 3155 2084 2626 3186
Statische Nutzförderhöhe DF  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Leistungsaufnahme DF  (E) W 221 345 441 223 350 452
Gesamtkühlleistung DF (1)(E) kW 13,6 16,0 18,6 12,2 14,5 16,6
Sensible Kühlleistung DF (1)(E) kW 9,99 12,0 14,3 9,23 11,1 13,0
Klasse FCEER DF  (E) C C
Wasserdurchsatz DF (2) l/h 2358 2811 3254 2138 2550 2940
Druckverlust DF (2)(E) kPa 27 37 48 21 28 36
Klasse FCCOP DF  (E) C
Heizleistung DF (3)(E) kW 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Wasserdurchsatz DF (3) l/h 1295 1490 1680 1302 1503 1690
Druckverlust DF (3)(E) kPa 13 16 20 11 17 21
Batterie DF - Anzahl Reihen 2 2
Globale Schallleistung DF (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Schallleistung Luftauslass DF (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)

ANMERKUNG: Die Abmessungen der Ausführung UTN i Inverter sind die gleichen der Ausführung UTN ON/OFF. Sie sind auf Seite 116 angegeben
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES 4 TUBOS

UTN i 30A 30D
Velocidad mín med máx mín med máx
Tensión de entrada  (E) V 6,20 7,70 8,90 6,20 7,80 8,90
Caudal de aire nominal DF  (E) m³/h 2065 2590 3155 2084 2626 3186
Presión estática útil DF  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Potencia absorbida DF  (E) W 221 345 441 223 350 452
Rendimiento total enfriamiento DF (1)(E) kW 13,6 16,0 18,6 12,2 14,5 16,6
Rendimiento enfriamiento sensible DF (1)(E) kW 9,99 12,0 14,3 9,23 11,1 13,0
Clase FCEER DF  (E) C C
Caudal de agua DF (2) l/h 2358 2811 3254 2138 2550 2940
Pérdida de presión DF (2)(E) kPa 27 37 48 21 28 36
Clase FCCOP DF  (E) C
Rendimiento calentamiento DF (3)(E) kW 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Caudal de agua DF (3) l/h 1295 1490 1680 1302 1503 1690
Pérdida de presión DF (3)(E) kPa 13 16 20 11 17 21
Batería DF - número de filas 2 2
Potencia sonora total DF (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Potencia sonora impulsión de aire DF (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

NOTA: Para dimensionales de las versiones UTN i Inverter referirse a la version UTN ON/OFF de la pagina 116
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 4 PIJPEN

UTN i 30A 30D
Snelheid min med max min med max
Ingangsspanning  (E) V 6,20 7,70 8,90 6,20 7,80 8,90
Nominaal luchtvolumestroom DF  (E) m³/h 2065 2590 3155 2084 2626 3186
Beschikbare statische opvoerhoogte DF  (E) Pa 32 50 74 31 50 74
Opgenomen vermogen DF  (E) W 221 345 441 223 350 452
Totale koelcapaciteit DF (1)(E) kW 13,6 16,0 18,6 12,2 14,5 16,6
Voelbare koelcapaciteit DF (1)(E) kW 9,99 12,0 14,3 9,23 11,1 13,0
Klasse FCEER DF  (E) C C
Watervolumestroom DF (2) l/h 2358 2811 3254 2138 2550 2940
Waterzijdige drukval DF (2)(E) kPa 27 37 48 21 28 36
Klasse FCCOP DF  (E) C
Verwarmingscapaciteit DF (3)(E) kW 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Watervolumestroom DF (3) l/h 1295 1490 1680 1302 1503 1690
Waterzijdige drukval DF (3)(E) kPa 13 16 20 11 17 21
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 2 2
Totaal geluidsvermogen DF (4) dB(A) 69 73 78 69 73 78
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76
Geluidsvermogen luchtuittrede DF (4)(E) dB(A) 66 70 75 66 70 75

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)

OPMERKING: Raadpleeg de versie UTN i ON/OFF vanaf p. 116 voor de afmetingen van de versies UTN


